



记者探市

传承港派 精雕细琢

香港谷一装饰洛阳公司正式营业

□记者 霍媛媛

近日,我市家装行业增添了一名新成员——8月18日,香港谷一装饰洛阳公司正式营业。这也意味着,香港谷一集团华中区运营中心正式启动。在启动仪式上,香港谷一集团还举办了一场名为“源自灵感 解读时尚”的国际家居流行趋势发布会。

据了解,香港谷一装饰是香港谷一集团在内地成立的首家直营装饰公司,其作为港派设计的代表企业,凭借强有力的集团品牌支持以及国际流行的设计风格,已在国内市场上独树一帜,其中,香港谷一装饰洛阳公司于2013年3月开始筹备,8月18日正式营业。

定位高端 服务高端

这个新成员还有哪些特点呢?

香港谷一集团设计总监孙锐锋以一套别墅为案例,阐述了谷一装饰传播港派装饰文化、打造高端典

雅家居的理念。据了解,谷一装饰洛阳公司服务的主要对象为在洛阳购买了别墅、洋房、复式等大中型产品的高端客户。概括起来,也就是一句话:传承港派、精雕细琢;用高品质,诠释高品位;定位高端,服务高端。

据了解,在谷一,项目经理和设计师必须有8年以上室内装饰装修经验,而为了达到“定位高端,服务高端”的要求,他们还需具备丰富的大中型施工经验。

为了在工程中严格执行国家有关质量标准和ISO9001国际质量管理标准,他们还规定,所有工序都必须由有3年以上相关工作经验的专业技术人员精雕细琢,且施工的每个环节都必须经过专业质检人员的层层把关。

品质与服务 都要领跑

据香港谷一装饰华中区运营中心工程总监苗润晓介绍,为杜绝假冒伪劣材料进入施工工地,保证品质,他们装修所用材料由集团

统一研发配送,或者采用国际知名品牌。他还在现场进行了材料讲解,对装修过程中所用的各种材料及其工艺都进行了详细介绍,其中不少材料和工艺在洛阳市场上并不多见。他说:“长期以来,在装修过程中消费者往往只关注一些看得见的地方,其实,那些看不见的地方更关键,而选择好材料,就是把好第一道关。”

对于洛阳的消费者而言,下面这条信息很有价值:为确保工程质量,谷一装饰独创了三大协议:家装环保协议、材料保真协议、全部施工项目五年质量保证协议。我市室内装饰行业相关负责人对此评价说,希望此举能带领洛阳家装行业在服务上上一个新台阶。

这个经验丰富的新成员真的能够在品质和服务方面成为洛阳家装行业的领跑者吗?让我们拭目以待吧。

安信地板将举办20年厂庆特卖会

8月25日,安信地板将举办20年厂庆工厂特卖会,地板全国“裸利”销售。

据了解,本次特卖会与以往相比有以下几点不同:

一是安信旗下四大主力工厂联合巨献,近千款畅销产品、百余款新品全部成本价销售,砍去中间代理环节,为消费者带来真正实惠;二是届时安信总部将为河南区域提供50辆豪华大巴,活动当天免费接送客户;三是开展盛大抽奖活动,数十万元奖品现场抽出。

另外,2013年8月1日至8月24日,填写“安信地板工厂特卖会预约产品清单”的客户均可参与本次活动,并在活动现场获赠精美礼品一份;在此期间交100元预约金的客户,不仅可抵100元货款,得到《安信地板工厂特卖手册》一套,还可获赠由安信总部统一发放的高档多功能无烟炒锅一套,价值298元。(晓安)



装修后悔药

暖气片封死烦恼多

□本刊记者 张宝峰

装修是一门遗憾的艺术。不少人有这样的经历:花几个月劳心费力地装修,入住后却发现依然有不合心意的地方。对于不合心意的地方,有没有相应的补救措施?对于因设计欠妥而造成的遗憾有没有挽回的余地?您的经历,我们刊登出来供大家参考;您的疑惑,我们找专家或过来人解答。虽说世上没有“后悔药”,然而总结经验,找出症结,能为更多人提供借鉴。欢迎致电65233647或发送邮件至305081458@qq.com参与。

后悔案例:在家庭装修中,对暖气片的装修让许多人感到头疼。这不,这样的头疼事,让宋先生遇到了。由于工作忙,宋先生在装修的时候没能亲临现场“监工”,结果装修完付款之后,才发现暖气片被装修工人完全包住,并且封死了。宋先生这下犯了愁:万一暖气出现故障,不能及时发现,“水漫金山”可怎么办?如果维修,则需要把包暖气片的材料全部打掉,这样就破坏了家里整体的装修效果!

装饰公司工程师建议:在家庭装修中,许多人为了美观,在暖气片上加罩,或是将暖气片整个包起来,这是不可取的。这是因为热量是以传导、对流、辐射三种形式传播的,如果给暖气片加罩或是将其包裹起来,就会把暖气和屋内的空间隔开,使空气对流不畅,从而影响供热效果。而且,暖气片加罩后不利于及时发现暖气片出现的故障,更不利于及时检查维修。正确的做法应该是换上自己喜欢的造型的暖气片,当然也可以选择给暖气片刷个适合家里风格的颜色,或者手绘图案,或根据家里的装修风格在暖气片上做些金属挂件或者饰品,这样既美观又不影响散热。



洛阳古典红木家具博物馆开馆 我市红木家具市场再添“猛将”

□本刊记者 刘丁

8月18日,洛阳古典红木家具博物馆开馆暨森傲家具公司成立十八周年庆典仪式在洛阳市森傲家具有限公司院内隆重举行。

洛阳古典红木家具博物馆二层、三层陈列新古典红木家具,这些家具集实用性、观赏性、收藏性于一体。业内人士称,该馆的落成,使我市红木家具市场又增添了一员“猛将”。

据了解,洛阳古典红木家具博物馆由洛阳市森傲家具有限公司投资兴建,位于310国道、二广高速白马寺收费站西200米,建筑面积3200平方米,拥有明清及民国时期古典家具藏品200余件、新古典红木家具1000多件。

该馆一层藏品为明清到民国时期传统红木家具,二层、三层展品主要为新古典红木家具,它们承袭传统明清家具风格,采用黄花梨、小叶紫檀、红酸枝等上等材料,巧妙多变的榫卯结构、独具匠心的雕刻艺术,使产品的风格、工艺形神合一,既具有实用性,也具有一定的收藏价值。

洛阳古典红木家具博物馆馆长、洛阳市森傲家具有限公司董事长周义新表示,以后他们将定期在洛阳古典红木家具博物馆内举办古典红木家具专题讲座、研讨会和博览会等,满足广大市民的文化消费需求,让更多的市民了解红木家具的收藏价值、观赏价值和实用价值。

业内人士表示,红木家具之美在于其神韵,其选材、工艺、造型都展现

了其内在的文化底蕴,每一个时期的家具都反映了这个时期的文化、生活习惯以及审美追求等。我市的红木家具市场看似平静,实际上暗流涌动,竞争比较激烈。

红木家具深受高端消费者青睐,市场竞争激烈。由于红木家具原材料的稀缺性,前不久,我市家具卖场内的许多红木家具价格一下子涨了30%,但是消费需求依然旺盛,这说明红木家具一直以来都有着较为稳定的消费群体。

业内人士表示:“红木家具卖场要想在竞争中立于不败之地,一定要有过硬的产品品质和卓越的服务品质。从这两点来看,洛阳古典红木家具博物馆堪称我市红木家具市场上的又一员‘猛将’。”